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Pergunta com pedido de resposta oral O-000042/2021
à Comissão
Artigo 136.º do Regimento
Jytte Guteland (S&D), Sirpa Pietikäinen (PPE), Anja Hazekamp (The Left), Tilly Metz (Verts/ALE), 
Manuel Bompard (The Left), Eleonora Evi (Verts/ALE), Martin Buschmann (NI), Younous 
Omarjee (The Left), Sylwia Spurek (Verts/ALE), Francisco Guerreiro (Verts/ALE), Petras 
Auštrevičius (Renew), Nikolaj Villumsen (The Left), Thomas Waitz (Verts/ALE), Mick Wallace 
(The Left), Alexis Georgoulis (The Left), Clare Daly (The Left), Niels Fuglsang (S&D), Günther 
Sidl (S&D), Manuela Ripa (Verts/ALE), Pascal Durand (Renew), Pär Holmgren (Verts/ALE), 
Annika Bruna (ID), Caroline Roose (Verts/ALE), Rosa D'Amato (Verts/ALE), Aurélia Beigneux 
(ID), Heidi Hautala (Verts/ALE), Marie Toussaint (Verts/ALE), Veronika Vrecionová (ECR), Kira 
Marie Peter-Hansen (Verts/ALE), Michal Wiezik (PPE), Sarah Wiener (Verts/ALE), Tiziana Beghin 
(NI), Alice Kuhnke (Verts/ALE), Katalin Cseh (Renew), Ville Niinistö (Verts/ALE), Marina 
Kaljurand (S&D)

Assunto: Planos e ações para acelerar a transição para a inovação sem recurso à utilização de 
animais na investigação, nos ensaios regulamentares e na educação

Desde 1993 que a União Europeia tornou claro o seu empenho em, proativamente, reduzir e 
substituir a utilização de animais na ciência1. No entanto, o número de animais utilizados para fins 
científicos tem diminuído a um ritmo demasiado lento. Embora a Diretiva 2010/63/UE2 estabeleça 
regras básicas relativas à proteção dos animais utilizados para fins científicos, não é uma estratégia 
para reduzir e substituir a utilização desses animais.

Tendo em conta o Pacto Ecológico da UE, o Plano Next Generation EU, os desafios sanitários e 
ambientais que enfrentamos, bem como a crescente preocupação do público com a utilização de 
animais em experiências, é essencial que a União atue no sentido de acelerar a transição de um 
modelo obsoleto baseado em animais para uma ciência moderna não animal, pertinente para o ser 
humano, nos domínios da investigação, dos ensaios regulamentares e da educação.

1. Quais os planos setoriais da Comissão para acabar com a dependência da utilização de 
animais, identificando modelos inovadores, pertinentes para o ser humano, como via a seguir no 
combate às doenças humanas?

2. Quais os planos multidisciplinares e sinergéticos da Comissão para pôr termo à dependência da 
utilização de animais em todos os domínios de intervenção?

3. Irá a Comissão elaborar um plano de ação abrangente com propostas e metas para eliminar 
progressivamente a dependência da utilização de animais na investigação, nos ensaios 
regulamentares e na educação na UE?
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1 Em direção a um desenvolvimento sustentável: Um programa comunitário de política e ação relacionado com 
o ambiente e o desenvolvimento sustentável, JO C 138, 17.5.1993, p. 5.

2 Diretiva 2010/63/UE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 22 de setembro de 2010, relativa à proteção 
dos animais utilizados para fins científicos (JO L 276 de 20.10.2010, p. 33).


